Fels6bb Matematika Villamosmérnokoknek — Sztochasztika
1. potZH
2017 6sz, 2017.12.12 10:00
Munkaidé: 90 perc. A nulladik feladat 0 pontos, a to6bbi mind 9 pontot ér.

0. Irja ra a ZH-ra a gyakorlatvezetd nevét és, ha ez nem egyértelmt, a gyakorlat iddpontjdt
(meg persze a sajat nevét és Neptun-kodjat is). Lehetséges helyes megoldasok:

Horvath Illés, paratlan heteken (péntek, TB145)

Koi Tamaés, paratlan heteken (péntek, QBF10)

Patko Richard, paratlan heteken (péntek, I1B147)

Patko Richard, paros heteken (péntek, IB147)

a.) (0 pont
b.) (0 pont
c.) (0 pont
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d.) (0 pont

1. A Mtegyetem hallgatoinak a 80%-a fin, 20%-a lany. A fitknak 20%-a hosszu haju, a
lanyoknak pedig 70%-a. Véletlenszertien kivalasztva egy hosszi haji miiegyetemistat,
mennyi a valésziniisége, hogy 6 lany?

2. Egy 1000-oldalas kényvben 1500 sajtohuba van, véletlenszertien elszorva.
a.) (3 pont) Koriilbeliill mennyi annak a valoszintisége, hogy a 13-adik oldalon legalabb 2

sajtohuba van?

b.) (3 pont) Koriilbeliil mennyi annak a valosziniisége, hogy a 13-adik oldalon legalabb
2, a 42-ediken pedig pontosan 2 sajtéhuba van?

c.) (3 pont) A sajtohubaknak kb. 3-a vesszShiba (abban az értelemben, hogy minden
sajtohuba % valoszintiséggel vesszGhiba, a tobbitdl fiiggetleniil). Mennyi annak a valo-
szintisége, hogy a 13-adik oldalon legalabb 2 vesszhiba és pontosan 1 egyéb sajtohuba
van?

3. Az X valosziniiségi valtozo generatorfiiggvénye g(2) = c(z+22+21+25+ 28+ 211 42184 215),

a.) (1 pont) Mennyi a ¢ konstans értéke?
b.) (4 pont) Mennyi X véarhato értéke?
c.) (4 pont) Mennyi a P(X = 8) valosziniiség?

4. Egy szabélyos dobokockaval addig dobalunk, amig ki nem jon egy hatos. Jeldlje X az
addig dobott szamok dsszegét (az utolsonak dobott hatost nem beleértve). Szamoljuk ki

a.) (3 pont) X generatorfiiggvényét,
b.) (3 pont) X varhato értékét,
c.) (3 pont) X szorasat.

(Figyelem: Milyen a kockdval dobott szam eloszldsa, feltéve, hogy nem 6-0s?)

5. Legyen Z, Galton-Watson elagaz6 folyamat, ahol az egylépéses utodszam-eloszlas gene-
ratorfiiggvénye g(z) = e*~1. Mennyi a valoszintisége, hogy a folyamat el6bb-utobb kihal?



